
Administrația Județeană a Finanțelor Publice Mehedinți

I N F O R M A R E 

Administratia Judeteana a Finantelor Publice Mehedinti – Serviciul Asistenta
Contribuabili, va aduce la cunostinta  aparitia urmatoarelor acte normative:

 
 Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală și al președin-
telui Autorității Vamale Române nr. 2.545/6.316/2022 pentru aprobarea Proce-
durii de utilizare și funcționare a sistemului național privind monitorizarea trans-
porturilor de bunuri cu risc fiscal ridicat RO e-Transport  (Monitorul Oficial nr. 
1264 din 29 Decembrie 2022)
     

 Precizări suplimentare:

                Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală și al președinte-
lui Autorității Vamale Române nr. 2.545/6.316/2022:  

● aprobă Procedura de utilizare și funcționare a sistemului național privind monitoriza-
rea transporturilor de bunuri cu risc fiscal ridicat RO e-Transport, prevăzută în anexa la 
ordin;

● prevede că aplicația informatică de gestiune a transporturilor cu risc fiscal ridicat, de-
numit Sistemul RO e-Transport, este disponibilă în sistemul informatic Spațiul privat vir-
tual, denumit în continuare SPV;

● reglementează că operatorii economici care se înregistrează în SPV pentru utilizarea 
Sistemului RO e-Transport se supun prevederilor Ordinului președintelui Agenției Națio-
nale de Administrare Fiscală nr. 1.090/2022 privind aprobarea Procedurii de comunicare 
prin mijloace electronice de transmitere la distanță între organul fiscal central și per-
soanele fizice, persoanele juridice și alte entități fără personalitate juridică;

● categoriile de vehicule rutiere care fac obiectul monitorizării în Sistemul RO e-Trans-
port sunt cele care au o masă maximă tehnic admisibilă de minimum 2,5 tone, încărcate 
cu bunuri cu risc fiscal ridicat cu o masă brută totală mai mare de 500 kg sau o valoare 
totală mai mare de 10.000 de lei, aferente cel puțin unei partide de bunuri care face 
obiectul transportului;

● reglementează că la data intrării în vigoare a prezentului ordin se abrogă Ordinul pre-
ședintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală și al președintelui Autorității Va-
male Române nr. 1.190/4.625/2022 pentru aprobarea Procedurii de utilizare și funcțio-
nare a sistemului național privind monitorizarea transporturilor de bunuri cu risc fiscal 
ridicat RO e-Transport.
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       Pentru indrumare si asistenta, va puteti adresa Serviciului asistenta contribuabili la 
tel.   0252306233 si 0252330097 sau accesand  site-ul ANAF la adresa: 
https://www.anaf.ro/arondare, completand FORMULARUL PENTRU ASISTENŢĂ. 

A.J.F.P. Mehedinti
SERVICIUL ASISTENTA CONTRIBUABILI


